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zadáNÍ dipLomového projEkTu

poLyfuNkčNÍ kompLEx BuBENské NáBřEžÍ, praha 7, hoLEšovicE
předmětem diplomní práce je návrh řešení zástavby prostoru ohraničeného ulicemi jateční, komunardů 
a Bubenské nábřeží. Lokalita bude řešena jako polyfunkční soubor staveb s převládající residenční 
funkcí  a městotvornými aktivitami orientovanými na veřejnost v parteru objektů. součástí návrhu bude 
návrh ploch zeleně, kultivace veřejných prostorů, především přiléhající části Bubenského nábřeží. 

a B c d e F

majETkoprávNÍ vzTahy 1 3 5 2 3 5
omEzENÍ zE zákoNa* 2 3 3 3 3 3
vyhovujÍcÍ úzEmÍ pLáN 5 1 1 1 5 1
iNvEsTičNÍ možNosTi 3 5 5 2 5 1
dosTupNosT mhd 3 1 1 1 2 3
dosTupNosT auTomoBiL. 1 2 2 3 1 2
zdravoTNÍ sLužBy 1 2 1 1 5 4
dosTupNosT zš 1 2 1 1 5 4
kuLTurNÍ iNsTiTucE 5 2 2 1 5 4
oBchody, sLužBy v BLÍzkosTi 3 2 2 2 5 4
zELEň v okoLÍ 3 5 4 3 5 4
aTrakTiviTa LokaLiTy v rámci čTvrTi 4 1 2 1 3 5

32 29 29 21 47 40

LokaLiTy

a  u meteoru (u meteoru, Na košince, povltavská, praha 8 – Libeň)

B  palmovka (Libeňský most, Na žertvách,  zenklova, praha 8 – Libeň)

c  zenklova (zenklova, voctářova, praha 8 – Libeň)

d  Bubenské nábřeží (jateční, komunardů, Bubenské nábřeží, praha 7 – holešovice)

e  vrbenského (argentinská, Bondyho, vrbenského, praha 7 – holešovice)

F Na zátorách (partyzánská,  Na zátorách, u elektrárny, vrbenského, praha 7 – holešovice)

* chráněná území, úsEs

LEgENda
1 ... nejlepší
3  ... průměr
5 ... nejhorší

přEddipLomNÍ sEmiNář
zadání diplomního projektu vyšlo z předchozí analýzy (předdiplomního semináře). předdiplomní projekt 
se zabýval vyhledáním a rozborem „zapomenutých“ lokalit v druhém letokruhu prahy. výběr území byl 
ještě rozšířen o porovnání dvou městských částí – holešovic a Libně.
všechny aspekty (tvrdá, měkká data, ..) byly shrnuty v krátkém textu u každé lokality. v tomto textu 
bylo navrženo řešení pro dané území s ohledem na veškeré předchozí analýzy. Toto řešení bylo po-
drobeno dalšímu hodnocení z hlediska ekonomického. z investičního pohledu je hodnocení provedeno 
porovnáním ceny pozemku (cena je vypočtena z cenové mapy s přihlédnutím k aktuálnímu trendu u jed-
notlivých pozemků) s výnosy z prodeje a pronájmu navrženého objektu.
vše je nakonec zhodnoceno a porovnáno ve společné tabulce (viz níže).
v tabulce byla použita škálová stupnice pro lepší porovnání území. Nejnižší hodnoty jsou považovány za 
ty nejlepší. Lokalita s nejnižší hodnotou byla vybrána jako území pro řešení diplomního projektu.
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Zadání diplomové práce
předmětem diplomové práce je návrh řešení zástavby prostoru ohraničeného ulicemi jateční, komunardů 
a Bubenské nábřeží. Lokalita bude řešena jako polyfunkční soubor staveb s převládající residenční funkcí 
a městotvornými aktivitami orientovanými na veřejnost v parteru objektů. součástí návrhu bude návrh ploch 
zeleně, kultivace veřejných prostorů, především přiléhající části Bubenského nábřeží.
zadání diplomového projektu vyšlo z předchozí analýzy (předdiplomního projektu). předdiplomní projekt se 
zabýval vyhledáním a rozborem „zapomenutých“ lokalit v druhém letokruhu prahy. výběr území byl ještě rozšířen 
o porovnání dvou městských částí – holešovic a Libně.
analýza prostředí
po analýze několika míst v rámci dvou lokalit (prahy holešovic a Libně) bylo podle mnoha kritérií vybráno toto 
místo v jižním cípu holešovického meandru. 
z širších vztahů vyplývá, že tato lokalita je dnes velmi nehostinným místem v rámci holešovic s velkým poten-
ciálem rozvoje. holešovice představují velké množství obyvatel na malém prostoru, kteří potřebují kvalitní služby, 
na dosah veřejnou správu, kulturní prostor, prostor pro vytváření a podporu místních komunit a sdružení a mnoho 
dalších. vše zasazeno do kvalitního a funkčního prostředí s živým parterem a návazností na rekreaci při řece 
vltavě.

Urbanistické řešení
jedná se o dostavbu jižní části holešovického meandru, která přímo navazuje na přísnou pravoúhlou blokovou 
zástavbu. v těsné blízkosti se nachází areál pražské tržnice. jižní hranu pozemků určuje břeh vltavy.
v řešeném území jsou navrženy tři objekty. objekt a je spojením radnice prahy 7 a kulturního centra, které jí 
přináleží. Tento objekt je rozdělen pasáží. objekt B je městský dům s převážnou bytovou funkcí a parterem, který 
je pronajímatelný pro různé služby či obchody. poslední objekt c je také městský dům s pouze obytnou funkcí. 
mezi objektem a a B se nachází náměstí, které přímo navazuje na Bubenské nábřeží. mezi objekty B a c vede 
ulice Na maninách se slepým zakončením. objekty mají sestupnou výškovou hladinu – objekt a (radnice) má 
7 Np a 1 pp, a (kulturní centrum) 3 Np a 1 pp, objekt B 6 Np a 1 pp a objekt c 5 Np a 1 pp.

dopravní řešení
v řešeném území jsou ulice komunadrů, jateční, Na maninách a Bubenské nábřeží. každá ulice má odlišný 
charakter. ulice komunardů a jateční jsou z hlediska klasifikace místní komunikace ii. třídy. ulice Na maninách 
je místní komunikací iii. třídy a Bubenské nábřeží je vybranou účelovou komunikací.
v návrhu uličních profilů je dbáno na bezpečí a pohodlí pěších. jízdní pruhy jsou navrženy 3,5 m široké 
s dostatečnými oblouky zatáček. chodníky jsou minimálně 3 m široké. parkovací stání venkovní jsou navržena 
jako podélná šířky 2,5 m v zálivech a délky 6 m.
v ulici komunardů projíždí tramvaj. v návrhu je počítáno s přesunem jednosměrné zastávky Tusarova a zřízení 
nové zastávky radnice prahy 7, která bude obousměrná. Tím se sníží docházková vzdálenost na tramvajo-
vou zastávku a také se umožní snadnější dostupnost nové radnice. zastávka je umístěna tak, aby navazovala 
na pasáž objektu a. samotná zastávka je navržena se dvěma nástupními ostrůvky se sníženými nájezdy a se 
značením pro zrakově postižené. přístup na ostrůvky je dvěma přechody.
z důvodu rozšíření funkční skladby v území je v návrhu vyznačena nová trasa noční tramvaje. provoz velkého 
sálu kulturního centra je počítán zejména ve večerních hodinách.

podzemní garáže jsou přístupné z ulic komunardů, Na maninách a jateční. vždy vedou přes pěší chodník a v  lažbě 
jsou vyznačeny odlišným povrchem a plastickým zvýrazněním pro zrakově postižené. šířka je 6 m.
Bubenské nábřeží je přizpůsobeno jak pěším, tak cyklistům. oba třímetrové pruhy jsou od sebe odděleny květinovým 
záhonem ve zvýšeném truhlíku. cyklostezka ústí do ulice komunardů a do ulice jateční.
křižovatka ulic jateční a Na maninách je zvýšena na výškovou úroveň chodníku z důvodu zklidnění ulice a snížení 
rychlosti projíždějících aut. 
povrch ulic je asfaltový, pouze zmiňovaná křižovatka jateční a Na maninách je dlážděna.

architektonické, provozní a konstrukční řešení
všechny tři objekty jsou navrženy tak, aby tvořily kvalitní veřejný prostor.
objekt a - radnice
funkční náplní objektu a je radnice prahy 7 spolu s kulturním centrem, které je spravované touto městskou částí. 
objekt je příčně předělen pasáží. ve vyšší, sedmipodlažní části se nachází radnice. v nižší části je kulturní centrum.
v 1. Np radnice se nachází kontaktní pracoviště, přepážky, pokladna, recepce a czech point. 
v 2., 4. a 5. Np se nalézá typické rozvržení kanceláří jednotlivých oddělení radnice. prostorové rozmístění je pětitrakt 
s dvěmi chodbami a prostředním traktem (příruční sklady, hygienické zázemí). provozní schéma je navrženo dle 
požadavků návaznosti jednotlivých oddělení a požadavku na kontakt s vedením radnice. kanceláře pro řadové pra-
covníky jsou navrženy dvoumístné. vedoucí pracovníci mají jednotlivé kanceláře s prostorem pro jednání. v jižní 
části budovy jsou pak zasedací místnosti s technickým zázemím (projektor, kuchyňka). z druhého nadzemního 
podlaží je přímý přístup do prostor kulturního centra z důvodu návaznosti na obřadní síň. 
3. Np je určeno pro vedení radnice. zde se nacházejí kanceláře jednotlivých radní se zasedacími místnostmi. 
6. Np je vyčleněno pro větší skladovací prostory a archivy. gastronomický provoz (jídelna a bufet) jsou v posledním 
patře. 
radnice je propojena vertikálně dvěmi komunikačními jádry – schodiště a výtah. komunikační jádro vedoucí z haly 
1. Np je určena pro návštěvníky radnice. Návštěvník v každém patře vstupuje do vstupní haly, která je vybavena 
sedacím nábytkem, kde může vyčkat na pracovníka radnice. druhé komunikační jádro je určeno pro zaměstnance.
konstrukčním systémem je železobetonový skelet (sloupy 400 x 400 mm). garáže jsou založeny jako železobeton 
vana a jsou propojeny s garážemi kulturního centra. skelet je vyzděn. fasáda je dvouvrstvá s provětrávanou me-
zerou a předsazenou stěnou z lícových cihel. Barevnost cihel je roben greetsiel fries rot glatt. 
objekt a – kulturní centrum
v 1. Np a 2. Np je navržen multifunkční sál pro 300 osob. sál má podlahu v jedné úrovni. zvýšení se tvoří vý-
suvnými panely. v prvním podlaží je prostor rozdělen do provozní části a veřejné části. ve veřejné části je foyer, 
šatna, pokladna, bar s posezením a hygienické zázemí pro návštěvníky. v provozní části je zázemí sálu, šatny pro 
účinkující se sprchami a sklady. v druhém podlaží se nachází galerie a salónky pro posezení například při plesech. 
kulturní centrum je obsluhováno dvěmi vertikálními komunikačními prostory (schodiště a výtah). první z nich vede 
z foyer sálu na galerie a dále do 3. Np. druhé schodiště slouží pro zázemí sálu a pro obřadní síň v 2. Np. do obřadní 
síně je také přístup z radnice. prostor pro svatební obřad se skládá ze zmiňované obřadní síně, předprostoru síně, 
rautové místnosti s přípravnou a šatnou pro svatebčany.
3. Np je rozděleno do dvou částí – první z nich slouží jak pro kc, tak pro radnici. jedná se o dva sály s příslušenstvím. 
zde zasedá rada a zastupitelstvo prahy 7.
druhá část je určena pro občany a jejich volný čas a vzdělávání. jsou zde navrženy prostory pro různé činnosti jak 
dětí, tak dospělých. Taneční sál, výtvarná dílna, klubovna, pc místnost, místnost pro workshopy. 
konstrukční systém je železobetonový vyzděný skelet s provětrávanou fasádou z lícových cihel stejné velikosti 
a  arevnosti jako v případě radnice.
objekt B – Bytový dům
objekt B je šestipodlažní bytový dům s částí parteru vymezenou pro obchody a služby. skládá se ze čtyř sekcí 
obsluhovaných vždy jedním schodištěm a výtahem. z každé sekce je vstup do vnitrobloku.
v domě jsou navrženy byty různých velikostí nepřesahující 100 m2 plochy. kategorie bytů jsou 1 +kk, 2 + kk, 
3 + kk a 4 + kk a ateliéry. v bytech je důsledně dbáno na oddělení denní a noční části, dostatečné úložné prostory 
a společnou obytnou část (obývací pokoj s kuchyní).
pod objektem a celým vnitroblokem jsou umístěné podzemní garáže, kde jsou i sklepní kóje. další skladovací kóje 
jsou na jednotlivých patrech. 
střecha podzemních garáží je navržena jako pochozí a se zelení vnitrobloku. vnitroblok je z otevřené části opatřen 
nízkým průhledným plotem s brankami.
konstrukčním systémem je vyzdívaný železobetonový skelet. garáže jsou založeny jako železobeton vana. fasá-
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da je dvouvrstvá s provětrávanou mezerou. obkladem jsou velkoformátové desky Trespa. Barevnost desek je 
menton uni color carmine red a 12.3.7 a s dřevěným designem mentonWood decors NW 05 Loft Brown.
objekt c – Bytový dům
objekt c je pěti podlažníbytový dům. rozdělen je do dvou sekcí, které jsou obsluhovány dvěmi vertikálními komu-
nikacemi (schodiště a výtah). v domě jsou navrženy byty různých velikostí nepřesahující 100 m2 plochy. kategorie 
bytů jsou 1 +kk, 2 + kk, 3 + kk a 4 + kk a ateliéry. 
v bytech je důsledně dbáno na oddělení denní a noční části, dostatečné úložné prostory a společnou obytnou část.
v 1. pp jsou navrženy podzemní garáže. střecha garáží je navržena jako zelená a slouží jako zeleň otevřeného 
vnitrobloku.
konstrukčním systémem je vyzdívaný železobetonový skelet. garáže jsou založeny jako železobeton vana. fasá-
da je dvouvrstvá s provětrávanou mezerou. obkladem jsou velkoformátové desky Trespa. Barevnost desek je 
menton uni color English red a 11.4.4 a s dřevěným designem mentonWood decors NW 05 Loft Brown.
veřejný prostor d – Náměstí
Náměstí je semknuto budovou radnice a kulturního centra a protějším obytným domem, který má v parteru ob-
chody a služby. přístupy do náměstí jsou buď z ulice jateční (ze severu), pasáží z ulice komunardů a Bubenského 
nábřeží. 
pomyslně je náměstí rozděleno do třech částí - severní část je zachovaná součást parku, kde jsou vzrostlé stromy. 
jižní část je volná pro různé aktivity (trhy, pouliční divadlo, koncerty). Třetí částí je předprostor radnice, kde jsou 
v pravidelném rastru umístěné stromy ve stromových mřížích s lavičkami okolo. rozpal stromů je 6 metrů, tím je 
docíleno propletení korun, které tvoří rostlinnou střechu. 
dlažba je zvolena velkoformátová betonová ve dvou barevných odstínech – Boxbeton barva 2395 (šedá) stupeň 
probarvení 2 a 6 %. podél hran domů je tmavý pruh dlažby, kde jsou ve stromových mřížích umístěné stromy (acer 
platanoides “globosum“) mezi nimi se střídají lavičky a osvětlení. pruh je vzdálen od domů cca 5 metrů, aby se 
vytvořil prostor pro mobilní předzahrádky např. kavárny.
vstupy do domů jsou akcentovány také tmavými pruhy dlažby. hrana nábřeží je zdůrazněna záhony, které jsou 
zapuštěny do dlažby. jedná se o odolné společenstvo štěrkových záhonů.
veřejný prostor E – lineární park jateční
v ulici jateční je zachován širší profil ulice jako památka na zavlečkování celých holešovic. Tato reminiscence 
umožňuje  vzniknout lineárnímu parku především určenému pro venčení psů. park je ohrazen nízkým  pletivovým 
plotem a vstup do něho je možný brankami na koncích parku. před plotem z vnější strany je štěrkový záhon 
(především traviny a nízké keře), který překrývá pohledově tento plůtek.
uprostřed parku vede cesta s mlatovým povrchem, jinak je vše zatravněno. podél cesty jsou tyčové lampy a lavičky 
a samozřejmě dostatek specializovaných odpadkových košů.
veřejný prostor f – park pod park pod Bubenským nábřežím
podél Bubenského nábřeží vede základ protipovodňové ochrany. jde o 1m vysoké zábradlí, na které se v době 
povodně namontuje protipovodňová zábrana. v místě rozdělení je možné se širokou cestou dostat na spodní 
úroveň nábřeží. v tomto místě začíná parková úprava. hlavním motivem parku je zachování starého sila, které tvoří 
dominantu a je uzpůsobeno pro využití občerstvení či malé galerie. 
jelikož se park nachází v zátopové oblasti nechráněné protipovodňovou stěnou, je zde uvažována výsadba stromů 
typu tvrdého lužního lesa s dominancí dubu lesního (Quercus robur) a dalších typů jilmů a jasanů.
hlavním povrchem je tráva, která se vysekává pouze na rovných plochách. ve svazích je ponechána vyšší (sečení 
pouze 4x ročně) s výsadbou cibulovin. pochozí povrch je mlatový - cesty, hřiště, prostor občerstvení.
programem parku jsou různé rekreační aktivity - dětská hřiště, fitness hřiště, senior parky, piknikové místo, sluneční 
louka či místa na grilování. další aktivitou je rozšíření stávajícího kotviště pramic, které je zvětšeno a umožňuje zde 
i půjčování lodiček či šlapadel.
veřejný prostor g – Bubenské nábřeží
Nábřeží je navrženo tak, aby ho mohl každý pohodlně využívat. příčně je nábřeží rozděleno do dvou pruhů, kde 
jeden pruh je vyhrazen průjezdné cyklostezce (2 x 1,5 m) a druhý pruh je pro pěší. materiálově je cyklostezka z 
litého asfaltu a pěší část je ze řezaných žulových kostek (6/6/4 cm) v designu dvoubarevné mozaiky dle nákresu. 
oddělení těchto dvou pruhů je zajištěno 1 m širokým podélným truhlíkem se záhonem. Truhlík je navržen jako bet-
onové koryto, které je obloženo gabionovou zídkou. společenstvo rostlin, které je zde vysazeno, je odolný štěrkový 
záhon se zastoupením travin, skalniček a cibulovin. výsadba je navržena tak, aby byl téměř celoročně kvetoucí. 
podélně je nábřeží děleno nízkými stromy, které jsou vysazeny v rozšířeném místě záhonu. plynule zde záhon 
přechází do větší kapsy pro stromy. vše je pro sjednocení vysypáno říčními valounky. strom je zvolen menší kulti-
var acer pseudoplatanus “Brilliantissimum” typický svými růžovými listy v době jara.

požární ochrana
přístup požárních aut je ze všech stran všech budov. Některé komunikace jsou sice určeny pouze pro pěší, ale 
jejich povrch je navržen tak, aby krátkodobě umožnil pojezd hasičských vozidel.
objekt a
v objektu a jsou navrženy čtyři vertikální komunikace (schodiště a výtahy), které jsou chráněnými únikovými ces-
tami. Tři únikové cesty jsou typu a, čtvrtá je typu B z důvodu výšky radnice, která převyšuje 22,5 m. délka únikové 
cesty při jednom možném úniku nepřesahuje 25 m a při dvou možných únikových cestách nepřesahuje tato cesta 
80 m. Toto platí i pro podzemní garáže.
podzemní garáže jsou navrženy jako jeden požární úsek. je to docíleno díky dostatečnému odvětrání dle požadavků 
normy a vybavení garáží sprinklery. v garážích je také navrženo Eps (elektrická požární signalizace).
Typ a je větrán přirozeně okny v každém patře. Typ B je větrán přetlakově.
únik z velkého sálu kulturního centra, který je v 1. Np, je umožněn ve dvou směrech na volné prostranství. v pros-
torách se zvýšenou koncentrací osob je navrženo panikové kování.
objekt B
v objektu B jsou navrženy čtyři vertikální komunikace (schodiště a výtah). Tyto komunikace slouží jako chráněné 
únikové cesty typu a. z důvodů přístupu pouze z jednoho směru do těchto chráněných únikových cest nepřesahuje 
délka úniku 25 metrů. v podzemních garážích je únik možný ve více směrech, tak i délka se zvyšuje, ale nepřesahuje 
80 m. Typ a je větrán přirozeně okny v každém patře.
každý byt je navržen jako samostatný požární úsek.
z obchodů v parteru je možný únik přímo na volné prostranství.
objekt c
v objektu B jsou navrženy dvě vertikální komunikace (schodiště a výtah). Tyto komunikace slouží jako chráněné 
únikové cesty typu a. z důvodů přístupu pouze z jednoho směru do těchto chráněných únikových cest nepřesahuje 
délka úniku 25 metrů. v podzemní garážích pak únik je možný ve více směrech, tak i délka se zvyšuje, ale 
nepřesahuje 80 metrů. Typ a je větrán přirozeně okny v každém patře.
každý byt je navržen jako samostatný požární úsek.

technické zařízení budov
všechny objekty jsou napojeny na vodovod (vodoměrná soustava v 1. pp), elektrické silové rozvody 0,4 kv 
(přípojková skříň v 1. Np na fasádě, každé Np má patrový rozvaděč, elektrické sdělovací rozvody) a na splaškovou 
kanalizaci přímo do kmenové stoky, která vede podél nábřeží.
dešťová voda je odváděna do řeky, případně použita na zálivku zeleně vnitrobloků.
vytápění domů je zajištěno napojením na centrální teplovod. výměník teplovodu je umístěn v 1. pp radnice a je 
zde i zajištěn ohřev teplé vody pro všechny objekty.
v 1. pp kulturního centra a radnice jsou umístěny klimatizační jednotky a nádrž pro sprinklery.
Nádoby na odpadky jsou u bytových domů umístěny mimo objekty v krytých stání. u objektu B přímo na hranici 
vnitrobloku. u objektu c při východní hraně domu. u objektu radnice jsou umístěny v severní části náměstí a jsou 
zapuštěny.

Bilance
plocha řešeného území: 48380 m2
zastavěná plocha: 8190 m2
obestavěný prostor: 172430
zpevněné plochy: 8375 m2
počet garážových stání: 376 z toho 26 bezbariérových
počet venkovních stání: 93
objekt a 
zastavěná plocha: 3370 m2
obestavěný prostor: 74770 m2
plocha podzemních garáží: 5920 m2
sály: velký sál pro 300 osob
další provozy: obřadní síň s příslušenstvím, taneční sál
počet garážových stání: 171 z toho 11 bezbariérových
počet venkovních stání: 35 stání

průvodNÍ zpráva

objekt B
zastavěná plocha: 3230 m2
obestavěný prostor: 68960 m2
plocha podzemních garáží: 5310 m2
počet bytových jednotek: 145 do 100 m2, 42 ateliérů
počet garážových stání: 154 z toho 9 bezbariérových
počet venkovních stání: 51 stání
plocha služby a obchody: 885 m2
objekt c
zastavěná plocha: 1590 m2 
obestavěný prostor: 28700 m2
plocha podzemních garáží: 2460 m2
počet bytových jednotek: do 100 m2 60 + 20 ateliérů
počet garážových stání: 60 z toho 6 bezbariérových
počet venkovních stání: 7 



aNaLyTická čásT - hisToriE hoLEšovic a řEšENého úzEmÍ

hoLEšovicE

katastrální výměra: 4,69 km²
počet obyvatel: 35 111
hustota zalidnění: 7 481 obyvatel/km²

holešovice byly k praze připojeny v roce 1884. Největší část holešovic leží na 
meandru řeky vltavy. z historie jsou zde pozůstatky továren a průmyslových 
objektů z přelomu 19. a 20. století. holešovice jsou založeny šachovnicově, 
kde jsou striktně vymezeny bloky a ulice. hlavními ulicemi jsou ulice dělnická, 
argentinská a komunardů. Největší koncentrace lidí se vyskytují okolo do-
pravních spojnic (dělnická – komunardů) a stanic metra (vltavská a Nádraží 
holešovice).
významnými místy jsou park stromovka, veletržní palác, areál výstaviště 
a pražská tržnice.

z historických map lze vyčíst velké změny v poslední třetině 19. století. dříve 
jen osada holešovice v severní části meandru se rozroste na celé území 
holešovic. vybudují se zde jatky, fabriky, plynárna, pivovar a další továrny. 
další velkou změnou byla regulace břehu vltavy.
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popis mÍsTa / foTodokumENTacE  řEšENého úzEmÍ
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Lokalita se nachází v jižní části holešovického meandru. svou hranicí kopíruje břeh vltavy. v soiučasné době se na řešené ploše nachází zdí ohraničený park, jedno až  
dvou podlažní objekty s funkčně vymezené nerušící výrobou. k prostoru z východu přiléhá pražská tržnice. ze severu zde končí bloková zástavba typická v holešovicích.
řešené území je z hlediska úap prahy hodnoceno jako “přestavbové území” anavazzuje na plochy označené jako “oblasti s vysokou koncentrací pracovních příležitostí.
v celém řešeném prostoru se nachází park, jeden dvoupodlažní dům, stavební buňky a  ruiny dalším menších objektů.
celkově toto místo působí neutěšeným dojmem,



LEgENda

mÍsTNÍ komuNikacE i. TřÍdy

mÍsTNÍ komuNikacE ii. TřÍdy

mÍsTNÍ komuNikacE iii. TřÍdy

vyBraNé mÍsTNÍ komuNikacE 
iv. TřÍdy

vyBraNé účELové komuNi-
kacE

doprava  - komuNikačNÍ sÍť



Bariéry v úzEmÍ

žELEzNicE

úzEmÍ NádražÍ

siLNicE (4 pruhy)

admiNisTraTiva

admiNisTraTiva 
(výškové Budovy)

arEáL TržNicE

výškově NEpřÍsTupNé úzEmÍ

proTipovodňová ochraNa

zELEň

zELEň - vNiTroBLoky

řEšENé úzEmÍ

přÍsTup z cENTra hoLEšovic 
Na NáBřEžÍ

aNaLýza přÍsTupu Na NáBřEžÍ

celý holešovický meandr je obklopen řekou, 
ale přístup k ní je prakticky z 90 procent 
nemožný. 
jeden z možných přístupů zůstává skrz 
řešené území. proto je v návrhu brán na 
tento fakt zřetel a je podpořen snadný vstup 
na Bubenské nábřeží, které je pro tento účel 
zkultivováno.



BouraNé koNsTrukcE

LEgENda

BouraNé koNsTrukcE

řEšENé úzEmÍ

v řešeném území se nacházejí ruiny domů, 
jedno a dvoupodlažní domy využívané jako 
sklady či dílny, dále jsou tzde montované 
stavební buňky.
v návrhu je plánovaná demolice veškeerých 
staveb či rozmontování.
jediný objekt, který je ponechaný, je torzo 
bývalého sila na štěrkopísek.



úzEmNÍ pLáN - současNé využiTÍ

LEgENda úzEmNÍho pLáNu

dEvasTovaNé úzEmÍ BEz sTavEB (uB)

NErušÍcÍ výroBa a sLužBy (smN)

všEoBEcNě smÍšENé úzEmÍ (smv)

rEkrEačNÍ pLochy čásTEčNě urBa-
NizovaNé (rpo)

NakLádáNÍ s odpady - sBěrNé dvo-
ry, rEcykLacE (TiN - r)

osTaTNÍ smÍšENé NErušENé provo-
zy (prv)

řEšENé úzEmÍ



vLasTNická práva

vLasTNicTvÍ

hLavNÍ měsTo praha

BrEma cz, s.r.o.

čEská rEpuBLika - povodÍ vL-
Tavy, sTaTNÍ podNik

řEšENé úzEmÍ



úzEmNÍ pLáN -  pLaTNé zNěNÍ / koNcEpT

rozložení funkcí dle stávajícího územního plánu je v podstatě totožné s konceptem územního plánu 
praha. 
Největší změnou je v oblasti dopravy odstranění mostu v jižní části řešeného území  a změny pouze na 
pěší lávku.
v návrhu počítám se změno územního plánu v podobě změny funkce zp na “plovoucí” značku, která 
umožní posunout park do jiného místa.



doprava  - vEřEjNá doprava

Návrh Nové Tramvajové zasTavky

v ulici komunardů je v návrhu počítáno s novou zastávku. 
jedná se o obousměrnou zastávku radnice prahy 7. díky 
této změně byla zrušena zastávka Tusarova, která byla pouze 
jednosměrná.
potvrzení návrhu je doloženo docházkovou vzdáleností jed-
notlivých tramvajových zastávek.

Návrh Nové Trasy NočNÍ TramvajE

z důvodu rozšíření funkční skladby v území je v návrhu 
vyznačena nová trasa noční tramvaje. provoz velkého sálu 
kulturního censtra je počítán zejména ve večerních hodinách.

maniny

vltavská

docházková vzdáLENosT 300 m

Tramvaj

Tramvaj NočNÍ

Tramvaj NočNÍ - NavrhovaNá Trasa

auToBus dENNÍ

auToBus NočNÍ
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mÍsTNÍ komuNikacE i. TřÍdy

zELEň

arEáL NádražÍ

kompakTNÍ BLoková zásTavBa

arEáL kompakTNÍ

žELEzNicE

Tramvaj

Tramvaj NočNÍ

auToBus dENNÍ

auToBus NočNÍ

mETro

řEšENé úzEmÍ

širšÍ vzTahy m 1:6000



siTuacE m 1:1000

oBjEkTy

komuNikacE 

sLužBy / oBchod

BydLENÍ

radNicE / koNTakTNÍ mÍsTa

kuLTurNÍ cENTrum / sáL + pros-

Tory pro NávšTěvNÍky

kuLTurNÍ cENTrum / zázEmÍ sáLu

povrchy

šTěrkové záhoNy

TrávNÍky

mLaTový povrch

řEšENé úzEmÍ



siTuacE m 1:500



siTuacE m 1:500



urBaNisTický řEzopohLEd



řEzy

řEz c - c’ m 1:200 uLicE jaTEčNÍ, park pod BuBENským NáBřEžÍm

řEz d - d’ m 1:200 uLicE komuNardů



řEzy

řEz E - E’ m 1:200 uLicE jaTEčNÍ

řEz a - a’ m 1:200 BuBENské NáBřEžÍ

řEz B - B’ m 1:200 BuBENské NáBřEžÍ



provozNÍ schéma radNicE a kuLTurNÍho cENTra 

komunikační jádro

Gastronomický provoz
Skladové prostory
Kanceláře - oddělení radnice
Kanceláře - oddělení radnice
Kanceláře - vedení radnice
Kanceláře - oddělení radnice
Kontaktní místo, přepážky, check point

Jednací sály (Rada, Zastupitelstovo),  provoz 
kulturního centra (taneční sál, workshopy, PC 
místnost, klubovna)
Velký sál - galerice, svatební síň
Velký sál kulturního centa pro 300 osob - foyer

komunikační jádro

komunikační jádro

komunikační jádro

obchody

obchody



půdorys oBjEkT a / 1.  Np / m 1:4 00

LEgENda

komuNikacE 

koNTakTNÍ mÍsTa - přEpážky

měsTká poLiciE

oBchody

skLad

Wc

vELký sáL

foyEr

šaTNa



půdorys oBjEkT a / 1.  Np / m 1:200

LEgENda

komuNikacE 

koNTakTNÍ mÍsTa - přEpážky

měsTká poLiciE

oBchody

skLad

Wc

vELký sáL

foyEr

šaTNa



půdorys oBjEkT a / 1.  Np / m 1:200

LEgENda

komuNikacE 

koNTakTNÍ mÍsTa - přEpážky

měsTká poLiciE

oBchody

skLad

Wc

vELký sáL

foyEr

šaTNa



půdorys oBjEkT a / 2.  Np / m 1:400

LEgENda

komuNikacE 

kaNcELářE

zasEdacÍ mÍsTNosTi

dENNÍ mÍsTNosT / kuchyňka

skLad

Wc

vELký sáL 2. Np



LEgENda

komuNikacE 

kaNcELářE

zasEdacÍ mÍsTNosTi

dENNÍ mÍsTNosT / kuchyňka

skLad

Wc

vELký sáL 2. Np

půdorys oBjEkT a  / 2.  Np / m 1:200



půdorys oBjEkT a  / 2., 4., 5.  Np / m 1:200

LEgENda

komuNikacE 

kaNcELářE

zasEdacÍ mÍsTNosTi

dENNÍ mÍsTNosT / kuchyňka

skLad

Wc

vELký sáL 2. Np



půdorys oBjEkT a / 3.  Np / m 1:400

LEgENda

komuNikacE 

kaNcELářE vEdENÍ radNicE

zasEdacÍ mÍsTNosTi

dENNÍ mÍsTNosT / kuchyňka

skLad

Wc

TaNEčNÍ sáL

sáL (zasEdáNÍ zasTupiTELsTava)

sáL (zasEdáNÍ rady)

pc mÍsTNosT

kLuBovNy / výTvarNé dÍLNy



půdorys oBjEkT a  / 3.  Np / m 1:200

LEgENda

komuNikacE 

kaNcELářE vEdENÍ radNicE

zasEdacÍ mÍsTNosTi

dENNÍ mÍsTNosT / kuchyňka

skLad

Wc

TaNEčNÍ sáL

sáL (zasEdáNÍ zasTupiTELsTava)

sáL (zasEdáNÍ rady)

pc mÍsTNosT

kLuBovNy / výTvarNé dÍLNy



půdorys oBjEkT a / 3.  Np / m 1:200

LEgENda

komuNikacE 

kaNcELářE vEdENÍ radNicE

zasEdacÍ mÍsTNosTi

dENNÍ mÍsTNosT / kuchyňka

skLad

Wc

TaNEčNÍ sáL

sáL (zasEdáNÍ zasTupiTELsTava)

sáL (zasEdáNÍ rady)

pc mÍsTNosT

kLuBovNy / výTvarNé dÍLNy



půdorys oBjEkT a  / 6.  Np / m 1:200

LEgENda

komuNikacE 

kaNcELářE

zasEdacÍ mÍsTNosTi

dENNÍ mÍsTNosT / kuchyňka

skLad

Wc

krizové cENTrum

archivy

sErvrovNa



půdorys oBjEkT a / 7.  Np / m 1:200

LEgENda

komuNikacE 

skLady

kuchyNě

šaTNy

TEchNická mÍsTNosT

Wc

úkLid

dENNÍ mÍsTNosT

výdEj jÍdLa

jÍdELNa / kavárNa

děTský kouTEk

skLad
skLad 

Nápojů
suchý 
skLad

chLadNý 
skLad

skLad skLad skLad kaNcELář



půdorys oBjEkT a / 1.  pp / m 1:400

LEgENda

komuNikacE 

TEchNická mÍsTNosT (vzduchoTEchNika)

TEchNická mÍsTNosT (zdroj TEpLa)

Nádrž - spriNkLEry

maNipuLačNÍ pLocha



řEz / m 1:200



řEz / m 1:200



pohLEd - oBjEkT a m 1:400

pohLEd z uLicE komuNardů m 1:400

pohLEd z N8m2sT9 m 1:400



pohLEd - oBjEkT a m 1:200

pohLEd z uLicE komuNardů m 1:200



pohLEd - oBjEkT a m 1:200

pohLEd z uLicE komuNardů m 1:200



pohLEd - oBjEkT a m 1:200

pohLEd z NáměsTÍ m 1:200



pohLEd - oBjEkT a m 1:200

pohLEd z NáměsTÍ m 1:200



pohLEdy / radNicE a kuLTurNÍ cENTrum

fasáda radNicE

provětrávaná fasáda radnice je tvořena lícovými cihlami. kladení 
cihel je podélné. dělení jednotlivých podlaží je naznačeno vystou-
plými pruhy cihel. okna prvního a druhého nadzemního podlaží jsou 
sdružena zapuštěním celé fasády.
vyzděná nosná stěna je opatřena tepelnou izolací tloušťky 160 mm 
(dle požadavků na tepelnou pohodu objektu), průběžne jsou do nosné 
stěny umisťovány kotvy vynášející lícové zdivo. první linie lícových 
cihel je založena a vynesena zakládacím nerezovým profilem. dále 
jsou připevňovány nerezovými kotvami (min. 7 ks / m2). provětrávaná 
mezera je 40 mm a je zajištěno nezpadávání malty do mezery.
Barevnost lícových cihel je roben greetsiel fries.rot glatt.
okna a dveře jsou hliníkové, profilu heroal 065 s povrchovou úpravou 
heroal dur hwr (highly weather resistant). Barevné provedení je struk-
turovaný lak raffaello barvy centro. Lak je typický hrubou nelestlou 
strukturou.

Lícové zdivo

větraná mezera

Tepelná izolace

Nosné zdivo

řEz oBvodovým pLášTěm



pohLEdy / radNicE a kuLTurNÍ cENTrum m 1:50

fasáda kuLTurNÍho cENTra

provětrávaná fasáda radnice je tvořena lícovými cihlami. kladení ci-
hel je podélné. dělení jednotlivých podlaží je naznačeno vystouplými 
pruhy cihel. v prvním podlaží jsou okna nahrazena pouze zasunutým 
zdivem, která opticky dotváří rastr fasády. Tyto plochy je možné použít 
pro marketingové účly - výlep plakátů, light boxy či roll-upy propagující 
program kulturního centra.
skladba i barevnost fasády je shodná jako fasáda radnice.
okna a dveře jsou hliníkové, profilu heroal 065 s povrchovou úpravou 
heroal dur hwr (highly weather resistant). Barevné provedení je struk-
turovaný lak raffaello barvy centro. Lak je typický hrubou nelesklou 
strukturou.
Třetí nadzemní podlaží je opatřeno plechovým obkladem, který na-
vazuje na cihelnou fasádu. obvodový plášť je opět vyzděn z nos-
ných cihel, které jsou opatřeny tepelnou izolací. plechové kazety jsou 
upevněny samořeznými šrouby k dvojitému nosnému roštu.
kazety jsou z válcovaného titanzinkového plechu. světle šedé barvy 
kazet je docíleno takzvanou předzvětralovou formou, kdy jsou plechy 
vystaveny urychlenému procesu změny povrchu. plechy nejsou 
poškozeny, ale umisťují se již matné a šedé.

plechové kazety

dvojitý nosný rošt

Tepelná izolace

Nosné zdivo

řEz oBvodovým pLášTěm
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pohLEdy / oByTNý dům

fasáda ByTového domu B

obvodový plášť obytného domu je vyzděn nosnými cihlami, opatřen 
tepelnou izolací. montáž desek je provedena viditelnou formou - tedy 
montáží na nosné rošty. upevňují se na vertikální nosné zakládací 
profily pomocí samořezných šroubů. rošty se do nosné stěny kotví 
hmoždinkami.
okna a dveře jsou hliníkové, profilu heroal 065 s povrchovou úpravou 
heroal dur hwr (highly weather resistant). Barevné provedení je struk-
turovaný lak raffaello barvy centro. Lak je typický hrubou nelesklou 
strukturou.
Barevnost desek je je menton uni color carmine red a 12.3.7 a s 
dřevěným designem mentonWood decors NW 05 Loft Brown. desky 
s designem dřeva jsou umístěny v pruzích, kde jsou okenní otvory. 
jednobarevné desky jsou umístěny na ostatních plochách.
Balkóny jsou vyneseny iso nosníky, které brání tepelným mostům. 
Balkóny jsou vyspádovány směrem od fasády a opatřeny odkapá-
vacím otvorem. zábradlí balkónů je tenkých nerezový profilů s výplní 
z mléčného skla.

desky Trespa

Nosné profily

Tepelná izolace

Nosné zdivo

řEz oBvodovým pLášTěm
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fasáda ByTového domu c

obvodový plášť obytného domu c je totožný s domem B, tedy je 
vyzděn nosnými cihlami, opatřen tepelnou izolací. montáž desek je 
provedena viditelnou formou - tedy montáží na nosné rošty. upevňují 
se na vertikální nosné zakládací profily pomocí samořezných šroubů. 
rošty se do nosné stěny kotví hmoždinkami. Liší se pak v rozložení 
barevnosti.
okna a dveře jsou hliníkové, profilu heroal 065 s povrchovou úpravou 
heroal dur hwr (highly weather resistant). Barevné provedení je struk-
turovaný lak raffaello barvy centro. Lak je typický hrubou nelesklou 
strukturou.
Barevnost desek je je menton uni color English red a 11.4.4 
a s dřevěným designem mentonWood decors NW 05 Loft Brown. 
desky s designem dřeva jsou umístěny v pruzích, kde jsou okenní 
otvory. jednobarevné desky jsou umístěny na ostatních plochách.
Balkóny jsou vyneseny iso nosníky, které brání tepelným mostům. 
Balkóny jsou vyspádovány směrem od fasády a opatřeny odkapá-
vacím otvorem. zábradlí balkónů je tenkých nerezový profilů s výplní 
z mléčného skla.



archiTEkToNický dETaiL a -  řEšENÍ NáBřEžÍ

vzor dLažBy

TruhLÍk
štěrkový záhon
betonový prefabrikát 
(1000x800x2000mm)
gabionová stěna tl. 100mm
podsyp (štěrk 16/8)

BUBenské náBřeží
Nábřeží je navrženo tak, aby ho 

mohl každý pohodlně využívat. příčně je 
nábřeží rozděleno do dvou pruhů, kde jeden pruh 

je vyhrazen průjezdné cyklostezce (2 x 1,5 m) a druhý pruh 
je pro pěší. materiálově je cyklostezka z litého asfaltu a pěší část je ze 

řezaných žulových kostek (6/6/4 cm) v designu dvoubarevné mozaiky dle nákre-
su. oddělení těchto dvou pruhů je zajištěno 1 m širokým podélným truhlíkem se záho-

nem. Truhlík je navržen jako betonové koryto, které je obloženo gabionovou zídkou. společenstvo 
rostlin, které je zde vysazeno, je odolný štěrkový záhon se zastoupením travin, skalniček a cibulovin. výsad-

ba je navržena tak, aby byl téměř celoročně kvetoucí. podélně je nábřeží děleno nízkými stromy, které jsou vysazeny 
v rozšířeném místě záhonu. plynule zde záhon přechází do větší kapsy pro stromy. vše je pro sjednocení vysypáno říčními 

valounky. strom je zvolen menší kultivar acer pseudoplatanus “Brilliantissimum” typický svými růžovými listy v době jara.

řEz m 1:100

půdorys m 1:100



archiTEkToNický dETaiL B - NáměsTÍ

náměstí
Náměstí je semknuto budovou radnice a kulturního centra a 
protějším obytným domem, který má v parteru obchody a služby. 
přístupy do náměstí jsou buď z ulice jateční (ze severu), pasáží z 
ulice komunardů a Bubenského nábřeží. 
pomyslně je náměstí rozděleno do třech částí - severní část je za-
chovaná součást parku, kde jsou vzrostlé stromy. jižní část je vol-
ná pro různé aktivity (trhy, pouliční divadlo, koncerty). Třetí částí je 
předprostor radnice, kde jsou v pravidelném rastru umístěné stromy 
ve stromových mřížích s lavičkami okolo. rozpal stromů je 6 metrů, 
tím je docíleno propletení korun, které tvoří rostlinnou střechu. 
dlažba je zvolena velkoformátová betonová ve dvou barevných 
odstínech. podél hran domů je tmavý pruh dlažby, kde jsou ve stro-
mových mřížích umístěné stromy (acer platanoides “globosum“) 
mezi nimi se střídají lavičky a osvětlení. pruh je vzdálen od domů 
cca 5 metrů, aby se vytvořil prostor pro mobilní předzahrádky např. 
kavárny.
vstupy do domů jsou akcentovány také tmavými pruhy dlažby. hrana 
nábřeží je zdůrazněna záhony, které jsou zapuštěny do dlažby. jed-
ná se o odolné společenstvo štěrkových záhonů. 

pasáž

přEdprosTor 
radNicE

sEvErNÍ čásT

jižNÍ čásT



archiTEkToNický dETaiL B - NáměsTÍ

a - cibule v hnízdech, podsyp kvalitním substrátem
B - rostliny zasazené do štěrkové vrstvy, zamulčované
c - výsadba tulipánů do hnízd oddělených geotextilií

a a
BB c

mulčovací štěrk
kamenná drť 0/32
odplevelená ornice
separační geotextilie

skLadBa záhoNu siLBEr sommEr - šTěrkový záhoN

kVetoUcí ZáhonY
jako okrasné kvetoucí záhony jsou zde navrženy záhony typu sil-
bersommer - štěrkové záhony. vyznačují se nepřebernou možností 
skladeb rostlin, velkou odolností vůči suchu, teplu, žáru a splodinám. 
proto tento druh záhonů je vhodný do měst. další předností je snadná 
údržba - záhon je zamulčován 5 cm štěrku nebo oblázků, a tak není 
nutné pletí. v sadbě jsou navržené i cibuloviny, které je nutné udržovat 
dle pravidel pro pěstování těchto rostlin. Byliny a traviny navržené ve 
skladbě jsou velmi suchomilné, proto není nutné záhony zalévat.
Tyto záhony jsou celoročně okrasné - na jaře kvetou cibuloviny, přes 
léto a na podzim kvetou byliny a traviny (skladba je navržena tak, aby 
se dosáhlo co nejdelší doby květu), v zimě jsou dekoračním prvkem 
traviny a kamenivo.

perovskia
okrasné česneky

kniphofia
hvozdíky

kavyl



archiTEkToNický dETaiL c - LiNEárNÍ park

lineární park jateční
v ulici jateční je zachován širší pro-
fil ulice jako památka na zavlečkování 
celých holešovic. Tato reminiscence 
umožňuje  vzniknout lineárnímu parku 
především určenému pro venčení 
psů. park je ohrazen nízkým  ple-
tivovým plotem a vstup do něho je 
možný brankami na koncích parku. 
před plotem z vnější strany je štěrkový 
záhon (především traviny a nízké 
keře), který překrývá pohledově tento 
plůtek.
uprostřed parku vede cesta s mlato-
vým povrchem, jinak je vše zatravněno. 
podél cesty jsou tyčové lampy 
a lavičky a samozřejmě dostatek spe-
cializovaných odpadkových košů.

řEz m 1:100
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archiTEkToNický dETaiL d -  park pod BuBENským NáBřEžÍm

park pod BuBENským NáBřEžÍm
podél Bubenského nábřeží vede základ protipovodňové ochrany. jde o 1m vysoké zábradlí, na které se v době povodně namontuje protipovodňová zábrana. v místě rozdělení 
je možné se širokou cestou dostat na spodní úroveň nábřeží. v tomto místě začíná parková úprava. hlavním motivem parku je zachování starého sila, které tvoří dominantu a je 
uzpůsobeno pro využití občerstvení či malé galerie. 
jelikož se park nachází v zátopové oblasti nechráněné protipovodňovou stěnou, je zde uvažována výsadba stromů typu tvrdého lužního lesa s dominancí dubu lesního (Quercus 
robur) a dalších typů jilmů a jasanů.
hlavním povrchem je tráva, která se vysekává pouze na rovných plochách. ve svazích je ponechána vyšší (sečení pouze 4x ročně) s výsadbou cibulovin. pochozí povrch je mla-
tový - cesty, hřiště, prostor občerstvení.
programem parku jsou různé rekreační aktivity - dětská hřiště, fitness hřiště, senior parky, piknikové místo, sluneční louka či místa na grilování. další aktivitou je rozšíření 
stávajícího kotviště pramic, které je zvětšeno a umožňuje zde i půjčování lodiček či šlapadel.

vsTup do parku koTvišTě Loděk hřišTě pro děTi do 6 LET

oBčErsTvENÍ + ToaLETy

pikNikové mÍsTo siLo

hřišTě pro děTi 
od 6 do 12 LET fiTNEss park

sLuNEčNÍ Louka

sENior park

ohNišTě / griLováNÍ

duB LETNÍ
jasaN zTEpiLý
TopoL čErNý

jiLm haBroLisTý

sLuNEčNÍ Louka   sENior park    pikNikové mÍsTo
šLapadLa    fiTNEss park    přÍsTavišTě
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